
П′єр Рішар



П'єр Ріша́р  французький актор театру і кіно, режисер, комік.
Народився 16 серпня 1934 року у 
місті Валансьєн  департамент Нор , в родині текстильного 
промисловця. Виховувався у сім'ї свого діда, нащадка 
стародавнього аристократичного роду, що жив на півночі 
Франції. Через знатний родовід над П'єром знущалися 
однолітки, тож він завоював їхні симпатії тим, що почав їх 
смішити. Досягнувши повноліття, Рішар виїхав до Парижа 
вчитися на драматичних курсах, проти чого був його дід. Це 
стало приводом для розриву стосунків майбутнього актора 
з його сім'єю



Кінорежисер
Свій перший фільм «Розсіяний» Рішар зняв 1970 року.
1988 року він представив на Х фестивалі Нового 
Латиноамериканського кіно свій документальний фільм 
«Розкажіть мені про Че», знятий ним на Кубі. Фільм 
містить спогади людей близько знайомих 
з кубинським революціонером Ернесто Че Гєварою, а 
також кадри кінохроніки про нього.
Наприкінці 1980-х років П'єр Рішар заснував свою 
власну компанію «Фіделін фільм», що займалася 
виробництвом і прокатом фільмів, а також випуском 
платівок із піснями самого П'єра Рішара.



Трейлер  фільму Розсіяний 



Фільми
Вперше П’єр Рішар знявся в картині «Блаженний 
Олександр» в 1967 році. Зустріч з режисером цього 
фільму Івом Роббер стала для актора знаковою. У 1972 
році він запросив Рішара на головну роль в комедії 
«Високий блондин у чорному черевику». Цей фільм 
став класикою кінематографа, а про талант Рішара 
дізналися глядачі.
У 1974 році вийшло продовження комедії «Повернення 
високого блондина», яке користувалося не меншим 
успіхом. Ще через два роки П’єр Рішар знявся в картині 
«Іграшка», після якої прокинувся всесвітньо відомим.
У 1981 році актор знявся у фільмі «Невезучі» з Жераром 
Депардьє — ця робота стала початком їх популярного 
тандему. Надалі вони знялися в популярних комедіях 
«Татусі» і «Втікачі». Це був «золотий час» П’єра Рішара.
Через 15 років він знову з’явився на екранах у фільмі 
грузинського режисера «Тисяча і один рецепт 
закоханого кулінара». Рішар отримав за нього приз 
кінофестивалю в Карлових Варах, а картина була 
номінована на кінопремію «Оскар».
Одна з останніх робіт актора — картина «Агафія», знята 
в 2015 році у Франції. Майже через три десятиліття він 
знову зіграв в дуеті з Жераром Депардьє.



Кадри з фільму «Блаженний 
Олександр»



Фільм у якому Рішара зіграв головну роль в комедії 
«Високий блондин у чорному черевику». 



Підприємець
Окрім власної кіностудії П'єр Рішар, за порадою свого друга, 
актора й винороба Жерара Депардьє, придбав виноградники 
на півдні Франції. Щороку він виставляє на продаж кілька 
десятків тисяч пляшок вина. Його експортують до Бельгії.
Візит до України
11 листопада 2015 року П'єр Рішар завітав до Києва, щоби 
презентувати вино власного виробництва. Рішара зустрів 
український співак Олег Скрипка. Під час перебування в 
Києві, актору подарували українську вишиту сорочку. О. 
Скрипка сказав, що Рішару сподобались український борщ і 
вареники. Був гостем передачі Вечірній Київ.

(Знаменитого 82-летнего французского актера и режиссера Пьера 
Ришара заметили на одной из улиц Киева.)



Топ 10 фільмів П'єр 
Рішара



Дякую за увагу! 

Роботу виконала
 учениця 11-А класу
 Руденко Тетяна


